

# 市旅游局“欢乐鹤壁节庆年”启动

## 将开展民俗文化旅游等 25 项节庆活动

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕/文 赵永强/图)“听说这里不仅有‘魅力淇河·民俗鹤壁’摄影展和民俗表演,还能参加‘大佛祈福·幸运鹤壁’抽奖活动,我们全家一大早就赶来了。”2月5日上午,浚县大伾山广场人头攒动、热闹非凡,特意赶来参加2012“欢乐鹤壁节庆年”暨“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动的淇县游客王修山对记者说。

上午9时,“欢乐鹤壁节庆年”暨“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动正式开始。记者在现场看到,操着不同口音来自四面八方的游客熙熙攘攘,兴致浓厚地观看着各种民俗表演。据了解,市旅游局全年将开展25个大型节庆活动,分别为民俗文化旅游活动、云梦山踏青节、古灵山梨花节、大伾山六月六祈福文化节、浮丘山寿庆文化周、古灵山泼水节、云梦山军事文化节、“畅游淇河·健康人生”消夏亲水旅游活动、“浪漫七夕·情定大伾山”活动、云梦山观鸟节、“中秋明月夜·情满大伾山”活动、云梦山帐篷节、“相约大伾山·祈福天宁寺”九九重阳节登高活动、“龙腾朝歌贺新春”淇县民俗旅游节等。活动期间,市旅游局还专门邀请山东聊城、河北邯郸、邢台及我省郑州、安阳、焦作等地的十三家旅行社的负责人前来踩线洽谈。

活动当天,市旅游局还推出了“万博数码港杯”第二届中原“魅力淇河·民俗鹤壁”摄影展、“拍客在行动——四季鹤壁网上图片传播大赛”活动,并和浚县人民政府共同推出“大佛祈福·幸运鹤壁”游客现场抽奖活动以及民



“欢乐鹤壁节庆年”暨“大佛祈福·幸运鹤壁”活动现场。

俗特色文艺表演等等民俗味浓、参与性强的旅游项目。第二届中原“魅力淇河·民俗鹤壁”摄影活动展由市摄影家协会会员参与,拍摄大伾山、云梦山、古灵山、淇河天然太极图、金山寺、五岩山等景区风光,通过摄影家的镜头,广泛宣传我市的旅游资源,打造鹤壁旅游的品牌,当天共展出摄影作品100余幅。

“大佛祈福·幸运鹤壁”游客现场抽奖活

动共设置了一等奖1名、二等奖3名、三等奖30名,来自新乡市延津县的王振喜抽到了本次活动的一等奖,领取了一辆电动自行车。郑州的小伙子章晓明中了三等奖,他拿着奖品高兴地说:“来鹤壁旅游真是不虚此行,不但看到了以前没有见过的许多民间工艺品、品尝了不少特色小吃,还幸运地中了奖,明年我还来!”



有关领导观看第二届中原“魅力淇河·民俗鹤壁”摄影作品。



新乡游客王振喜(右)抽到一等奖。



精彩的文艺表演。

## 借助人民网“图说中国”平台宣传鹤壁

### ——访“拍客在行动——四季鹤壁网上图片传播大赛”参赛代表、人民网“图说中国”鹤壁版版主董洋泳

晨报记者 赵玮 实习生 窦健榕

“只要是反映鹤壁风光和特色的图片,都可以参赛。举办这次大赛的主要目的就是借助人民网‘图说中国’的平台,通过网友上传的摄影作品展示鹤壁风光和发展速度,宣传、推介鹤壁。”2月5日,在由市旅游局、浚县人民政府共同主办的2012“欢乐鹤壁节庆年”启动暨“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动仪式现场浚县大伾山广场,“拍客在行动——四季鹤壁网上图片传播大赛”参赛代表、人民网“图说中国”鹤壁版版主董洋泳在接受记者采访时表示。

董洋泳介绍说,“拍客在行动——四季鹤壁网上图片传播大赛”由市旅游局主办,于2

月5日启动,到2012年年底结束,旨在以图片形式展现鹤壁风光,搞好我市民俗、山水等旅游资源的远程推介。活动地点为全市各主要景区、鹤壁新区及淇河,由拍客自行拍摄和网上传播,然后按照图片质量和上网传播量进行表彰和奖励。人民网是互联网上最大的中文和多语种新闻网站之一。作为国家重点新闻网站和大型网上信息发布平台,影响力日渐提升。人民网“图说中国”鹤壁版于2008年10月正式上线,3年多来,影响日益扩大,越来越多的人参与进来,发帖量在全省18个地市排名第二,而且网友所拍图片的质量越来越高,从

多侧面反映出我市建设发展过程中取得的巨大成就、我市环境的优美以及市民积极向上的精神风貌。在2011年12月人民网“图说中国”举办的首次摄影比赛中,网友心远斋主人拍摄的《咱们工人有力量》获得大赛第三名,与第二名仅一票之差。

“人民网‘图说中国’鹤壁版将配合鹤壁市旅游局举办的‘欢乐鹤壁节庆年’的民俗文化旅游、云梦山踏青节等25项节庆活动,通过人民网这个平台,以图文直播等多种形式宣传鹤壁市的美好风光和经济建设成果,达到宣传鹤壁的目的。”董洋泳表示。

## 引导更多的濮阳游客来鹤壁旅游

### ——访濮阳市神州旅行社总经理田敬彬

晨报记者 赵玮 实习生 窦健榕

“希望以后能和鹤壁的旅行社加强互动,借助‘欢乐鹤壁节庆年’活动的良好势头,引导更多的濮阳游客来鹤壁参加休闲游。”2月5日,在由市旅游局、浚县人民政府共同主办的2012“欢乐鹤壁节庆年”启动暨“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动仪式现场浚县大伾山广场,从濮阳专程赶来参加活动的神州旅行社总经理田敬彬在接受记者采访时表示。

田敬彬说,一年四季在于春,“欢乐鹤壁节庆年”的启动为鹤壁全年的旅游旺季拉开了序幕,濮阳是鹤壁最紧密的邻居,作为濮阳市最大的旅行社之一,他们今年将与鹤壁的旅行社展开更紧密的全方位合作。“目前在鹤壁民俗文化旅游的游客中就有来自濮阳的休闲游团队和私家车自助游团队。”田敬彬说,鹤壁既有独特的文化底蕴,又有山清水秀的景点,是组织一日

到二日休闲游最合适的城市。而且来鹤壁旅游时间安排比较充裕,运动量不太大,花费也不太多,既能满足老年人的旅游需求,又能满足中年人探究民俗文化、赏淇河风光的需求,适合多层次人群。

“希望‘欢乐鹤壁节庆年’的系列节庆活动能带动旅游人气,以个性化和多元化推动鹤壁旅游发展。”田敬彬表示。

## 近百名摄影家记录民俗游活动精彩瞬间

### ——访“万博数码港杯”第二届“中原摄影家看鹤壁”活动代表、市摄影家协会主席法怀民

晨报记者 赵玮 实习生 窦健榕

“民俗文化旅游期间包括民俗文化节,我市摄影家协会的近百名会员将用自己的镜头记录活动中的精彩瞬间。”2月5日,在由市旅游局、浚县人民政府共同主办的2012“欢乐鹤壁节庆年”启动暨“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动仪式现场浚县大伾山广场,参加“万博数码港杯”第二届“中原摄影家看鹤壁”活动的摄影家代表、我市摄影家协会主席法怀民在接受记者采访时表示。

法怀民告诉记者,由于民间有以农历的“三、六、九”为拜佛吉日的讲究,所以市摄影家协会的很多会员在正月初八(2月1日)就纷纷赶往浚县、淇县等有民俗表演的地点,从正月初九开始抓拍各种民俗和社火表演,一拍就是好几天,有的会员还深入到浚县南街村等民间文化艺术之乡,拍摄当地的各种民俗文化和活动。同时,市摄影家协会还联系了安阳、平顶山、周口等地的众多摄影家朋友们来到鹤壁,参与到民俗旅游和本届民俗文化节以及整个“欢乐鹤壁节庆年”的各种节庆活动中来。

在谈起对本届民俗文化节的感觉时,已参加过三届民俗文化节法怀民表示,本届民俗文化节规模更大、组织更加规范,各项活动安排得更加有序。他同时表示,在市旅游局举办的“欢乐鹤壁节庆年”中的民俗文化旅游、云梦山踏青节等25项节庆活动中,他们都积极参与配合,从不同的方面和视角记录活动的精彩和美好瞬间,用高质量的摄影作品来反映鹤壁的民风民俗,反映鹤壁日新月异的发展变化,扩大鹤壁的影响,更好地推介鹤壁。

## 电动自行车骑回家

### ——访“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动一等奖获得者王振喜

晨报记者 赵玮 实习生 窦健榕

“听到我的号码中奖了非常激动,感谢鹤壁的父老乡亲,祝民俗文化节办得越来越好,越来越红火。”2月5日,在由市旅游局、浚县人民政府共同主办的2012“欢乐鹤壁节庆年”启动暨“大佛祈福·幸运鹤壁”游客抽奖活动仪式现场浚县大伾山广场,来自新乡市延津县的王振喜高兴地接过游客抽奖活动一等奖奖品——价值2000多元的电动自行车。

王振喜说,他和家人是从延津县赶到鹤壁参加民俗文化旅游活动的,没想到居然中了大奖。在参观活动中,他发现像他一样来自其他地市的游客还有很多,说明鹤壁的民俗文化旅游活动开展得很成功,以后还要和家人多到鹤壁来旅游。并且预祝鹤壁的民俗文化节一届比一届办得好,一届比一届办得红火!

## 鹤壁市三兴旅行社

L-HEN06002

北京故宫、长城休闲周末游:400元/人  
北京纯玩五日游:1080元/人  
华东五市+周庄休闲游双卧七日游:850元/人  
华东五市+乌镇经典游双卧七日游:980元/人  
昆明大理丽江双飞七日游:1600元/人  
昆明大理丽江版纳三飞九日游:2580元/人  
海南品质双飞五日游:2000元/人  
海南全程无购物纯玩双飞五日游:2650元/人

地址:新区新世纪广场西区B27号  
报名热线:0392-3335005 3332761 13839230